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MATEMATIKA — I razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Cena jedne ulaznice je 200 dinara. Koliko najvixe ulaznica se mo�e kupiti
za 10000 dinara posle poskupǉeǌa od 15%?
A) 41 B) 42 V) 43 G) 44 D) 45

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Neka je a < 0. Koje od slede�ih tvrdǌi su taqne?

| − a| − a < 01) a− |a| < 02) a2|a| < 03)

|a|
a3

> 04) | − a| − |a| > 05)

A) 1), 2), 3) B) 2) V) 2), 4) G) 1), 2), 5) D) 2), 5)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Linearna funkcija f ima slede�a svojstva:
• Ako se argument, x, uve�a za 2, tada se vrednost funkcije uve�a za 4.
• f(0) = 1

Tada f(3) ima vrednost:
A) 7.5 B) 7 V) 6.5 G) 6 D) 5.5

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Sledi sistem linearnih jednaqina koji ukǉuquje promenǉive x, y ∈ R:

x+ 4y = 8

ax+ 6y = c

gde su a, c ∈ R realni parametri. Ako sistem ima ima beskonaqno mnogo rexeǌa,
tada je:
A) a ̸= 2

3
B) a ̸= 2

3
∧ c ̸= 12 V) a = 2

3
G) a = 2

3
∧ c = 12 D) c ̸= 12

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Motor i automobil putuju du� istog pravolinijskog puta qija je du�ina
560 km. Obe putaǌe su modelirane kao prave linije na dijagramu gde je vreme
prikazano na horizontalnoj osi, a pre�eni put na vertikalnoj osi. Taqke marki-
rane crnom bojom imaju celobrojne koordinate.

U vezi dijagrama dati su slede�i iskazi:
1) Motor je stajao 3 sata poxto je auto krenuo.
2) Proseqna brzina motora je 100 km/h

3) Kada je automobil stigao na kraj puta, motor je bio na rastojaǌu od 120 km
do ǌega.

4) Proseqna brzina automobila je za 40 km/h maǌa od brzine motora.
5) Ukupno vreme koje je motor proveo na ovom delu puta je du�e od vremena

automobila.
Taqni su iskazi:
A) (1) i (2) B) (1) i (3) V) (1) i (4) G) (1) i (5) D) (2) i (3)
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Neka su a i b vrednosti za koje polinom P (x) = x2024+x2023+ax+ b pri deǉeǌu
sa x− 1 daje ostatak 2024. Tada je vrednost izraza a+ b: jednaka:
A) 2022 B) 2023 V) 2024 G) 2025 D) 2026

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Ako je a > b > 0 i a2 + b2 = 6ab, tada je
a+ b

a− b
jednako:

A) −
√
2 B)

√
2 V) y =

√
6 G) 1 D)

√
2

2
E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Izabrana su dva prirodna broja. Zbir brojeva je otkriven logiqaru A, a zbir
kvadrata brojeva logiqaru B. I logiqaru A i logiqaru B su poznate prethodne
informacije kao i informacija iz ove reqenice. Razgovor izme�u logiqara A i
B tada teqe slede�im tokom:

B: Ne mogu da ka�em koji su brojevi izabrani.

A: Sad znam koji su brojevi izabrani.

Logiqar A zna taqan odgovor zato xto zna da je zbir brojeva jednak:
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — II razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Skup svih vrednosti funkcije y = −x2 + 6x− 1 je jednak:
A) (−∞,+∞) B) (−∞, 3] V) [3,+∞) G) [8,+∞) D) (−∞, 8]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Na dijagramu koji sledi prikazana su dva grafika eksponencijalnih funkcija,
f i g, sa jednaqinama f(x) = c · ax i g(x) = d · bx, gde su a, b, c i d pozitivni realni
brojevi.

Za parametre a, b, c i d ove dve eksponencijalne funkcije tada va�i:
A) c < d ∧ a < b B) c < d ∧ a > b V) c > d ∧ a < b G) c > d ∧ a > b D) c < d ∧ a = b

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. Zbog trovaǌa �ivotne sredine, populacija pqela svakodnevno opada za fiksni
procenat. Pqelar je utvrdio da je pretrpeo gubitak od 50% populacije u roku od
14 dana. Ako oznaqimo sa q · 100% dnevno relativno smaǌeǌe populacije pqela u
procentima, tada je q jednako:
A) 1− 1

14√2
B) 14

√
2− 1 V) 1− 14

√
2 G) 14

√
2 D) 1 + 1

14√2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



4. [10] Tim koji se sastoji od tri igraqa osvaja 10.000 evra. Nagrada je podeǉena na
slede�i naqin: igraq B dobija 50% vixe od igraqa A, igraq C dobija 20% maǌe
od igraqa B. Neka x predstavǉa koliqinu novca koju dobija igraq A (u evrima).
Jednaqina na osnovu koje izraqunavamo x je:
A) 37x = 100000 B) 27x = 100000 V) 4x = 10000 G) 2.5x = 10000 D) 3x = 10000

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

5. [10] Skup svih vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina |2x+6|+ |2x−8| =
ax+ 12 ima jedinstveno rexeǌe je:
A) (−∞,−4] ∪ [4,+∞) ∪ {−2

3
, 1
2
} B) (−∞,−2] ∪ [2,+∞) ∪ {2

3
,−1

2
}

V) (−∞,−3] ∪ [3,+∞) ∪ {−1
2
, 2
3
}

G) (−∞,−3] ∪ [3,+∞) ∪ {−2
3
, 1
4
} D) (−∞,−1] ∪ [1,+∞) ∪ {−1

2
, 2
3
}

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost
√
4− x2(4 + 5x+ x2) ≥ 0

je oblika (za neke realne brojeve a, b i c takve da −∞ < a < b < 0 < c < +∞):
A) [a, c] B) [a, b] V) [b, c] ∪ {a} G) [a, c] \ {b} D) (b, c)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost

x2−log22 x−log2 x
2

>
1

x

A) (1, 2) B) (0, 1
8
) V) (0, 1

8
) ∪ (1, 2) G) (0, 2) D) (1

8
, 1) ∪ (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Izabrana su dva prirodna broja. Zbir brojeva je otkriven logiqaru A, a zbir
kvadrata brojeva logiqaru B. I logiqaru A i logiqaru B su poznate prethodne
informacije kao i informacija iz ove reqenice. Razgovor izme�u logiqara A i
B tada teqe slede�im tokom:

B: Ne mogu da ka�em koji su brojevi izabrani.

A: Sad znam koji su brojevi izabrani.

Logiqar A zna taqan odgovor zato xto zna da je zbir brojeva jednak:
A) 5 B) 6 V) 7 G) 9 D) 10

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — III razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Na slici je prikazan grafik funkcije y = f(x).

Me�u taqkama x1, x2, x3 i x4 odredite samo one u kojima je izvod funkcije y = f(x)
pozitivan.
A) x1, x2, x3, x4 B) x1, x3 V) x2, x4 G) x1, x2, x4 D) x3

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] U ravni, taqke A, B, C i D pripadaju pravoj liniji i nalaze se na jednakim
razmacima, odnosno

−→
AB =

−−→
BC =

−−→
CD. Koordinate taqaka A i C su A = (3, 10) i

C(7, 8). Ako taqka D ima koordinate (a, b), tada je a+ b jednako:
A) 15 B) 16 V) 17 G) 30 D) 32

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Zbog trovaǌa �ivotne sredine, populacija pqela svakodnevno opada za fiksni
procenat. Pqelar je utvrdio da je pretrpeo gubitak od 50% populacije u roku od
14 dana. Ako oznaqimo sa q · 100% dnevno relativno smaǌeǌe populacije pqela u
procentima, tada je q jednako:
A) 1− 1

14√2
B) 14

√
2− 1 V) 1− 14

√
2 G) 14

√
2 D) 1 + 1

14√2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Funcija f definisana je za sve realne brojeve sa f(x) = (p − x)(x + 2). Skup
svih vrednosti realnog parametra p za koje je maksimalna vrednost f(x) maǌa od
4 je:
A) (−4, 4) B) (−7, 1) V) (−7, 1) G)(−6, 2) D) (−5, 3)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Neka su a i b vrednosti za koje je polinom P (x) = x2024 + 27x2021 + ax+ b deǉiv
sa x + 1, a pri deǉeǌu sa x + 3 daje ostatak 16. Tada je vrednost izraza a + b:
jednaka:
A) 36 B) 25 V) 21 G) 6 D) 1

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost

x2−log22 x−log2 x
2

>
1

x

A) (1, 2) B) (0, 1
8
) V) (0, 1

8
) ∪ (1, 2) G) (0, 2) D) (1

8
, 1) ∪ (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Broj rexeǌa jednaqine

tg(x+ 1) ctg(2x+ 3) = 1

na intervalu [0, 5π] je:
A) 4 B) 5 V) 3 G) 6 D) 2

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Izabrana su dva prirodna broja. Zbir brojeva je otkriven logiqaru A, a zbir
kvadrata brojeva logiqaru B. I logiqaru A i logiqaru B su poznate prethodne
informacije kao i informacija iz ove reqenice. Razgovor izme�u logiqara A i
B tada teqe slede�im tokom:

B: Ne mogu da ka�em koji su brojevi izabrani.

A: Sad znam koji su brojevi izabrani.

Logiqar A zna taqan odgovor zato xto zna da je zbir brojeva jednak:
A) 6 B) 7 V) 9 G) 10 D) 11

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam
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MATEMATIKA — IV razred

Ovaj list sadr�i 8 zadataka i imate 3 sata za ǌihovo rexavaǌe. U nekim zadacima je
ponu�eno vixe odgovora od kojih je, po pravilu, samo jedan taqan, dok se u nekim tra�i da
se taqan odgovor unese na predvi�eno mesto. Pod taqnim odgovorom se smatra i odgovor da
“me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora”, onda kada je to zaista taqno. Davaǌe
taqnog odgovora donosi broj bodova naveden posle rednog broja zadatka. Pogrexan odgovor
donosi 20% negativnih bodova od bodova nameǌenih tom zadatku, dok se zaokru�ivaǌe odgovora
“ne znam” ne boduje. Istovremeno zaokru�ivaǌe taqnog i netaqnog, vixe netaqnih odgovora
ili nezaokru�ivaǌe nijednog odgovora povlaqi kaznu od 3 negativna boda. Svaki uqesnik na
poqetku takmiqeǌa ima 20 bodova. Tokom rexavaǌa zadataka zabraǌeno je koristiti pomo�na
sredstva (formule, tablice, 
epne raqunare, leǌire, xestare, uglomere, ...)

1. [7] Linearna funkcija f ima slede�a svojstva:
• Ako se argument, x, uve�a za 2, tada se vrednost funkcije smaǌi za 1.
• f(0) = 1

Tada f(−4) ima vrednost:
A) −3 B) −2 V) 2 G) 3 D) −7

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

2. [8] Skup svih vrednosti funkcije y = −x2 + 6x− 1 je jednak:
A) (−∞,+∞) B) (−∞, 3] V) [3,+∞) G) [8,+∞) D) (−∞, 8]

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

3. [9] Sledi sistem linearnih jednaqina koji ukǉuquje promenǉive x, y ∈ R:

x+ 4y = 8

ax+ 6y = c

gde su a, c ∈ R realni parametri. Ako sistem ima ima beskonaqno mnogo rexeǌa,
tada je:
A) a ̸= 2

3
B) a ̸= 2

3
∧ c ̸= 12 V) a = 2

3
G) a = 2

3
∧ c = 12 D) c ̸= 12

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

4. [10] Aleksandar �eli da uzme kredit u iznosu od 1,000,000 dinara po kamatnoj
stopi od 10% sa jednakim godixǌim anuitetima. Na koliko minimalno godina
Aleksandar mo�e uzeti kredit, ako �eli da mu anuitet ne prelazi 250,000 godix-
ǌe?
A) 4 B) 5 V) 6 G) 7 D) 8

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



5. [10] Na dijagramu koji sledi prikazana su dva grafika eksponencijalnih funkcija,
f i g, sa jednaqinama f(x) = c · ax i g(x) = d · bx, gde su a, b, c i d pozitivni realni
brojevi.

Za parametre a, b, c i d ove dve eksponencijalne funkcije tada va�i:
A) c > d ∧ a < b B) c < d ∧ a > b V) c > d ∧ a > b G) c > d ∧ a > b D) c < d ∧ a = b

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

6. [11] Skup svih realnih vrednosti x za koje va�i nejednakost

x2−log22 x−log2 x
2

>
1

x

A) (1, 2) B) (0, 1
8
) V) (0, 1

8
) ∪ (1, 2) G) (0, 2) D) (1

8
, 1) ∪ (2,+∞)

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

7. [12] Skup svih vrednosti realnog parametra a za koje jednaqina |2x+6|+ |2x−8| =
ax+ 12 ima jedinstveno rexeǌe je:
A) (−∞,−4] ∪ [4,+∞) ∪ {−2

3
, 1
2
} B) (−∞,−2] ∪ [2,+∞) ∪ {2

3
,−1

2
}

V) (−∞,−3] ∪ [3,+∞) ∪ {−1
2
, 2
3
}

G) (−∞,−3] ∪ [3,+∞) ∪ {−2
3
, 1
4
} D) (−∞,−1] ∪ [1,+∞) ∪ {−1

2
, 2
3
}

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam

8. [13] Izabrana su dva prirodna broja. Zbir brojeva je otkriven logiqaru A, a zbir
kvadrata brojeva logiqaru B. I logiqaru A i logiqaru B su poznate prethodne
informacije kao i informacija iz ove reqenice. Razgovor izme�u logiqara A i
B tada teqe slede�im tokom:

B: Ne mogu da ka�em koji su brojevi izabrani.

A: Sad znam koji su brojevi izabrani.

Logiqar A zna taqan odgovor zato xto zna da je zbir brojeva jednak:
A) 11 B) 10 V) 9 G) 7 D) 6

E) me�u ponu�enim odgovorima nema taqnog odgovora N) ne znam



2024 1 2 3 4 5 6 7 8

I В Б Б Г В А Б Г   и Д

II Д В А А А В В Г   и Д

III Б Б А Г А В Б В и Г

IV Г Д Г В А В А Б и В

У задатку бр. 8, у свим разредима, признаје се и један од заокружених 

тачних одговора
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